



Dan ob Savinji v znamenju piva

Program

Knežje mesto s svojim privlačnim mestnim utripom, bogato zgodovino in prelepim Starim gradom, bo odlično izhodišče za naš kolesarski izlet.

Stari grad je ponos Celjanov, njegova zgodovina in zgodovina njegovih prebivalcev, kjer izstopa ljubezenska zgodba Veronike Deseniške in grofa Friderika, pa še posebno zanimiva. Mogočni grad z obzidjem, ki že stoletja vlada na griču nad mestom, si boste ogledali z vodnikom pred začetkom kolesarjenja in zagotovo bo sprehod po tej romantični in mogočni zgradbi, posebno doživetje.

Kolesarski program pa se začne na železniški postaji Celje, pelje do reke Savinja, kjer poteka zelo lepo urejena kolesarska pot. Zapeljali se boste do najdražjega objekta slovenske kolesarske infrastrukture in že kmalu prispeli na »morje« :).

Ste vedeli, da ima Celje svoje morje? Šmartinsko (umetno) jezero je največje jezero v Sloveniji in zelo priljubljena izletniška točka. Krasi ga idilična in neokrnjena narava in varna, urejena ter lepo označena pot, polna zanimivosti in pestre ponudbe.

In ker mimo Žalca kolesar pač ne more brez, da se okrepča in osveži na znameniti fontani piva, bo tu obvezna postaja.

Po nabrežju reke Savinje se vrnete nazaj na izhodišče, predviden povratek nazaj na železniško postajo Celje, okoli 17. ure popoldan.

**Naslovna fotografija, Šmartinsko jezero; arhiv: www.slovenia.info, fotograf: Matjaž Jambriško

Cena

Vrhunci:

Stari grad Celje, prelepa in mogočna zgradba z bogato zgodovino

Šmartinsko jezero, največje slovensko umetno jezero

Fontana piva Žalec, izvirna zamisel in ponudba za vse ljubitelje piva

Datum: 3.10.2020

Cena na osebo: 40 €

Cena vključuje:

- strokovno vodenje (vodnik kolesari s skupino)
- vstopnina v Stari grad Celje
- organizacija ter izvedba programa in DDV

Doplačila (po želji):

- najem kolesa 20 € (treking kolo Scott Sub 30 in kolesarska torba)
- najem električnega kolesa 25 € (vključuje kolesarsko torbo)
- čelada 2 €

Zahtevnost:

Lažja

Narava poti:

Večina trase so asfaltne ceste, makadama je okoli 8 km.

Dolžina:

cca 45 km, 200 m višinske razlike

Začetna točka: parkirišče Stari Grad Celje, ob 9.00 uri v soboto, 3.10.2020.

***Fotografije v galeriji, arhiv: www.slovenia.info

Stari Grad Celje; fotografinja Nina Kurnik

Stari Grad Celje; fotograf Andrej Tarfila

Šmartinsko jezero; Andrej Tarfila

Šmartinsko jezero pogled iz zraka; fotograf Dražen Štader

Kozolec med hmeljišči; fotograf Miran Orožim [Prijava](#) [Pošljite povpraševanje](#)

Začetna točka